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รายงานการประชุม 
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ อำเภอป่าโมก จังหวัดอ่างทอง 

สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี ๒๕67  
ครั้งท่ี 1/2567 

วันพฤหัสบดีท่ี 1 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕67 เวลา 10.00 น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 

------------------------------------------- 
ผู้มาประชุม    

1. นายลมัย  นกขุนทอง  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
2. นายบุญสม  การสมพิศ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 1 
3. นายธงชัย  ฤทธิ์กระจ่าง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 2 
4. นางอารี  เนื้อเย็น  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 3 
5. นางวรรณา  ออมสิน  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 4 
6. นางบุญมา  เอกปัชชา  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 5 
7. นายวิเชียร  เนื้อเย็น  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 7  

 

ผูล้าประชุม 
-ไม่มี- 

ผูข้าดประชุม 
-ไม่มี- 

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายไพรัตน์  ทองหยอด  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
2. นายวินัย  บุญประเสริฐ  รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
3. นายสวอง  นิยมสุข  รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
4. นายประทวน  ใจฉลาด  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
5. นางเพชรรัตน์  ทองหยอด  ผู้อำนวยการกองคลัง 
6. นางสาวญาดา  ลุสุข  นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ 
7. นางปัทมา  เย็นอนงค์  นักพัฒนาชุมชนปฏิบัติการ 
8. นางสาวจิราพร  ท้าวลา  นักวิชาการเงินและบัญชีปฏิบัติการ 
9. นางสาวชุษณลักษณ์  โพธิ์สุข นักทรัพยากรบุคคลปฏิบัติการ 
10. นางสาวพรทิพย์  รักวงษ์  เจ้าพนักงานพัสดุชำนาญงาน 
11. นางสาวลดาพร  มูลปลา  เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
12. นางสาวรติยา  แก่นแจ่ม  เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
13. นางวาสนา  เดชฤดี  ผู้ช่วยนักวิชาการเงินและบัญชี 
14. นางสาวสุรางค์  จะระจะแสง ผู้ช่วยนักจัดการงานท่ัวไป 
15. นางสาวเสาวรส  โพธิ์มณี  ผู้ช่วยนักจัดการงานท่ัวไป 
16. นางสาวกมลชนก  บุบผาศรี ผู้ช่วยนักพัฒนาชุมชน 
17. นางสาววันวิสา  วงษ์คล้อย ผู้ช่วยนักจัดเก็บรายได้ 
18. นางสาวณปภัช  สุขอาภรณ์ ผู้ช่วยนักประชาสัมพันธ์ 
19. นางสาวระพีพร  สารสุวรรณ์ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
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20. นางสาวสุภัสสร  โพธิ์ศรี  ผู้ช่วยนักวิชาการพัสดุ 
21. นายอนุสิทธิ์  รักกล่ิน  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย 
22. นางสาวกนกวรรณ  กันศิริ  ผู้ช่วยนายช่างโยธา 
23. นายอรรถพล  โพธิ์เกตุ  ผู้ช่วยนายช่างสำรวจ 
24. นางสาวโศรยา  พุ่มละออ  ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก (คุณวุฒิ) 
25. นางสาวณิชากานต์  คำประดับ ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก 
26. นายชัยณรงค์  แย้มพันธ์  พนักงานขับรถยนต์ 
27. นายชุติพันธุ์  สบายวัน  คนงานท่ัวไป 
28. นายชานน  จิตร์สมบูรณ์  คนงานท่ัวไป 
29. นายดาสวรรค์  พวงศิริ  คนงานท่ัวไป 
30. นายบรรเทิง  อยู่สุข  คนงานท่ัวไป 
31. นายพิภพ  ทองเพชร  คนงานท่ัวไป 
32. นายพิพัฒน์  ขาบศิริวัฒนกุล คนงานท่ัวไป 
33. นายสัญญา  พวงเข็มแดง  คนงานท่ัวไป 

เร่ิมประชุมเวลา 10.00 น. 
นายลมัย นกขุนทอง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 6 / ประธานสภา อบต. : บัดนี้มีสมาชิกสภา อบต.นรสิงห์ 

มาประชุมกัน จำนวน 7 ท่าน ถือว่าครบองค์ประชุม และมีผู้เข้าร่วมประชุม จำนวน 33 ท่าน ขอเชิญทุกท่าน 
กล่าวคำบูชาพระรัตนตรัย และขอเชิญประธานในท่ีประชุมกล่าวเปิดประชุมและดำเนินการประชุมต่อไป 

นายลมัย นกขุนทอง   เมื่อท่ีประชุมครบองค์ประชุมแล้วกระผมขออนุญาตดำเนินการเปิดประชุม 
(ประธานสภาฯ)   เรียน สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน นายกองค์การบริหารส่วนตำบล และผู้เข้าร่วมประชุม
    ทุกท่าน วันนี้  เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำปี  2567 
    ครั้งท่ี 1/2567 เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย ข้อบังคับ
    การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับท่ี 2 พ.ศ. 2554  

ระเบียบวาระที่ ๑  เร่ืองที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
    -ไม่มี- 

ระเบียบวาระที่ ๒  เร่ืองรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี ๒๕66 
 คร้ังที่ 1/2566 เม่ือวันที่ 20 พฤศจิกายน 2566 

นายลมัย นกขุนทอง   ตามท่ีได้มีการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี  4 ประจำปี  ๒๕66 
(ประธานสภาฯ)   ครั้งท่ี 1/2566 ไปแล้วเมื่อวันท่ี 20 พฤศจิกายน 2566 เวลา 10.00 น. นั้น 
    ขอให้สมาชิกฯ ได้ตรวจสอบรายงานการประชุมฯ ท่ีแจกให้กับทุกท่านแล้ว  
    หากมี ต รงไหน ท่ี ไม่ ถู ก ต้ องขอ ได้ แ จ้ ง  ให้ ท่ี ป ระ ชุม ได้ แก้ ไข เพิ่ ม เติ ม 
    ให้ถูกต้องหากไม่มี ผมจะขอมติท่ีประชุมเพื่อรับรองรายงานการประชุม  

                สมาชิกฯ ท่านใดมีมติเห็นชอบรับรองรายงานการประชุม โปรดยกมือ 
 ขึ้นพ้นศีรษะครับ 

มติที่ประชุม  ที่ประชุมมีมติเป็นเอกฉันท์รับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ 
สมัยที่ 4 ประจำปี ๒๕66 คร้ังที่ 1/2566 

ระเบียบวาระที่ ๓  เร่ืองแจ้งเพื่อทราบ 
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นายลมัย นกขุนทอง   วาระการประชุมต่อไปเป็นเรื่องเพื่อทราบ ตามข้อ 3.1 รายงานสถานะ
(ประธานสภาฯ)   การเงินการคลัง ประจำปีงบประมาณ 2567 ขอเชิญ นายกฯ ได้เป็นผู้ช้ีแจง
    รายละเอียด ด้วยครับ 

นายไพรัตน์ ทองหยอด   เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และ 
(นายก อบต.นรสิงห์)   ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายไพรัตน์ ทองหยอด นายกองค์การบริหารส่วน
    ตำบลนรสิงห์ ในส่วนของรายงานสถานะการเงิน การคลัง ประจำปี 2567 ขอเชิญ
    ให้ผู้อำนวยการกองคลังได้เป็นผู้ช้ีแจงรายละเอียดต่อไป เชิญครับ 

นางเพชรรัตน์  ทองหยอด   เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร 
(ผู้อำนวยการกองคลัง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉัน นางเพชรรัตน์  ทองหยอด ผู้อำนวยการ 
    กองคลัง ขอช้ีแจงงบแสดงฐานะการเงินการคลังประจำปีงบประมาณ 2567  
    ณ ปัจจุบัน (ตามเอกสารท่ีแจกในท่ีประชุม) มีรายละเอียด ดังนี้ค่ะ 

สถานะการเงินการคลัง ประจำปีงบประมาณ 2567 
กองคลัง-รายงานเงินรายรับ-จ่าย  

ลำดับ รายการ/รายละเอียด  จำนวนเงิน (บาท)  หมายเหตุ 
1 รายรับ 8,663,773.16   
2 รายจ่าย 7,155,736.88   

เงินคงเหลือ ณ  ปัจจุบัน 1,508,036.28 (1) 
รายจ่ายประจำ  เดือน มกราคม     

1 เงินเดือนขรก./พนักงานจ้างฯ 711,970.00   
2 เงินเดือนจ้างเหมาฯ 130,000.00   
3 ค่าเช่าบ้านขรก.               10,000.00    
4 ค่าน้ำมันเช้ือเพลิง               27,000.00    
5 ค่าไฟฟ้าสนง.               123,226.00    
6 ค่าโทรศัพท์สนง.                   500.00    
7 ค่าอินเตอร์เน็ต                2,600.00    
8 ค่าเงินประกันสังคม               14,689.00    
9 ค่าท้ิงขยะท่ีเทศบาลฯ               10,000.00    
  รวม 1,029,985.00 (2) 

รายจ่ายเพื่อการสงทุน/ที่จ่ายจากข้อบัญญัติ (ก่อหนี้ผูกพันแล้ว)     
1       
2       
  รวม                        -    (3) 

รายจ่ายที่นำลงระบบแล้ว/รอจ่ายเช็ค      
1     
2     
3     
  รวม               - (4) 
  รวมรายจ่าย(2)+(3)+(4) 1,029,985.00 (5) 
  ยอดเงินคงเหลือที่สามารถนำไปใช้จ่ายได้ (1)-(5) 478,051.28   
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(เริ่มใช้ต้ังแต่วันท่ี 1 พฤศจิกายน 2566 - 30 กันยายน 2567 ) 

แบบรายงานพิสูจน์ยอดเงินสะสมที่สามารถนําไปใช้ได้ตามรายงานการเงิน (ระหว่างปี) 
องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ อำเภอป่าโมก จังหวัดอ่างทอง 

ณ วันท่ี 26 มกราคม 2567 
     

เงินสะสมตามบัญชีเงินฝากธนาคารท่ีนําไปใช้ได้ ณ วันท่ี 30 
กันยายน 2566    

    
2,795,815.43  

 
(1) 

หัก     สํารองตามระเบียบฯ *  (7,888,910.00)    
         เงินสะสมคงเหลือขั้นต่ำตามระเบียบฯ - (7,888,910.00)   
คงเหลือเงินสะสมตามบัญชีเงินฝากธนาคารท่ีนําไปใช้ได้หลังหักสํารองตามระเบียบฯ  (5,093,094.57)   
         และเงินสะสมคงเหลือขั้นต่ําตามระเบียบฯ      
หัก     เงินสะสมท่ีได้รับอนุมัติแล้วในปีปัจจุบัน                     -       
         ถอนคืนเงินรายรับข้ามปีงบประมาณ                     -                      -      
         เงินทุนสํารองเงินสะสมท่ีได้รับอนุมัติแล้ว ท้ังท่ีไม่ได้ก่อ
หนี้ผูกพันและ                   -       
                  ท่ีก่อหนี้ผูกพันแล้วแต่ยังไม่ได้บันทึกบัญชีเป็น
หนี้สิน       
                  ณ วันท่ี 30 กันยายน 2566     
         เงินทุนสํารองเงินสะสมท่ีได้รับอนุมัติแล้วในปีปัจจุบัน                    -                      -      
บวก    เงินสะสมท่ีเหลือจากการอนุมัติหลังจากก่อหนี้ผูกพัน
แล้ว                    -       
         เงินทุนสํารองเงินสะสมท่ีเหลือจากการอนุมัติหลังจาก
ก่อหนี้ผูกพันแล้ว                    -       
         รับคืนเงินรายจ่าย /รับรายได้ข้ามปีงบประมาณตกเป็น
เงินสะสม           24,055.00     

         เงินทุนสํารองเงินสะสม ณ วันท่ี 30 กันยายน 2566      7,336,376.53  
    

7,360,431.53    
คงเหลือเงินสะสมตามบัญชีเงินฝากธนาคารท่ีนําไปใช้ได้ ณ วันท่ี 1 มกราคม 2567   2,267,336.96    
หมายเหตุ * สํารองตามระเบียบฯ ประกอบด้วย      
             1. ค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่าสามเดือน      
             2. ร้อยละสิบห้าของงบประมาณรายจ่ายประจำปีเพื่อเป็นค่าใช้จ่ายกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดข้ึน    
             3. เงินสมทบเงินทุนส่งเสริมกิจการองค์การบริหารส่วนจังหวัดหรือเงินสมทบเงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล   
                ท่ีนําส่งประจำปี 2566      
            (1) หมายถึง เงินสะสมตามบัญชีเงินฝากธนาคารท่ีนําไปใช้ได้ณ วันท่ี 30 กันยายน 2566    
     

จึงขอนำเรียนให้ทุกท่านได้รับทราบ ตามรายละเอียดดังกล่าวค่ะ 

นายลมัย นกขุนทอง   ตามท่ี ผู้อำนวยการกองคลัง ได้ รายงานสถานะการเงินการคลัง
(ประธานสภาฯ)   ประจำปีงบประมาณ 2567 มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อซักถามข้อเสนอหรือท่ี
    จะอภิปรายหรือไม่ เชิญเสนอได้ หากไม่มีจะได้ดำเนินการประชุมในข้อต่อไป 
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นายลมัย นกขุนทอง   ตามท่ี ผู้อำนวยการกองคลัง ได้ รายงานสถานะการเงินการคลัง
(ประธานสภาฯ)   ประจำปีงบประมาณ 2567 มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อซักถามข้อเสนอหรือท่ี
    จะอภิปรายหรือไม่ เชิญเสนอได้ หากไม่มีจะได้ดำเนินการประชุมในข้อต่อไป 

ที่ประชุม - รับทราบ - (กรณีไม่มีผู้ใดเสนอหรืออภิปราย ประชุมในวาระต่อไป) 

นายลมัย นกขุนทอง   วาระการประชุมต่อไปเป็นเรื่องเพื่อทราบ ตามข้อ 3.2 แจ้งเลขานุการ
(ประธานสภาฯ)   สภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห ์ขอลาออกจากตำแหน่ง  
     ด้วยตามท่ี นางอารี เนื้อเย็น สมาชิกสภา อบต.นรสิงห ์หมู่ท่ี 3 ได้ยื่นหนังสือ
    ขอลาออกจากตำแหน่งเลขานุการสภา อบต.นรสิงห์ เมื่อวันท่ี 24 มกราคม 2567 
    โดยขอลาออกจากตำแหน่งเลขานุการสภา อบต.นร สิงห์ ต้ังแต่วันท่ี 26 
    มกราคม 2567 เป็นต้นไป ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับ
    การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 และท่ีแก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับท่ี 3 พ.ศ.2565 
    ข้อ 18/1 เลขานุการสภาท้องถิ่นพ้นจากตำแหน่งเมื่อ 

(1) ตาย 
(2) ลาออกโดยยื่นหนังสือลาออกต่อประธานสภาท้องถิ่น 
(3) ครบอายุของสภาท้องถิ่น 
(4) มีการยุบสภาท้องถิ่น 
(5) สภาท้องถิ่นมีมติให้พ้นจากตำแหน่ง  

กรณีองค์การบริหารส่วนตำบล เมื่อประธานสภาท้องถิ่นรับหนังสือ
ลาออกจากตำแหน่งเลขานุการสภาท้องถิ่นแล้ว ให้เสนอสภาท้องถิ่นมีมติให้พ้น
จากตำแหน่ง 

นายลมัย นกขุนทอง   ดังนั้น จึงขอมติจากท่ีประชุมสภาฯ ให้นางอารี เนื้อเย็น สมาชิกสภา 
(ประธานสภาฯ)   อบต.นรสิงห์ หมู่ ท่ี 3 พ้นจากตำแหน่งเลขานุการ ต้ังแต่วันท่ี 26 มกราคม 
2567     เป็นต้นไป ขอให้สมาชิกสภาฯ ได้ยกมือขึ้นพ้นศีรษะ เพื่อให้มติเห็นชอบ 
มติที่ประชุม    ที่ประชุมมีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์  ให้นางอารี เนื้อเย็น สมาชิกสภา 
    อบต.นรสิงห์ หมู่ที่ 3 พ้นจากตำแหน่งเลขานุการ ต้ังแต่วันที่ 26 มกราคม 2567 
    เป็นต้นไป 
นายลมัย นกขุนทอง   วาระการประชุมต่อไปเป็นเรื่องเพื่อทราบ ตามข้อ 3.3 แจ้งรองประธานสภา
(ประธานสภาฯ)   องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห ์ขอลาออกจากตำแหน่ง 

    ด้วยตามท่ี นางวรรณา ออมสิน สมาชิกสภา อบต.นรสิงห์ หมู่ ท่ี 4  
   ได้ยื่นหนังสือต่อนายอำเภอ มีความประสงค์ขอลาออกจากตำแหน่งรองประธานสภา 
   อบต.นรสิงห ์เมื่อวันท่ี 24 มกราคม 2567 โดยขอลาออกจากตำแหน่งรองประธานสภา 
   อบต.นรสิงห์ ต้ังแต่วันท่ี 26 มกราคม 2567 เป็นต้นไป ตามพระราชบัญญัติสภา
   ตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 แก้ไขเพิ่มเติมถึงปัจจุบัน 
   มาตรา 50 นอกจากการพ้นจากตำแหน่งตามมาตรา 49 ประธานสภาองค์การบริหาร
   ส่วนตำบลและรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลพ้นจากตำแหน่งเมื่อ 
    (๑) ลาออก โดยยื่นหนังสือลาออกต่อนายอำเภอ 
    (๒) ส้ินสุดสมาชิกภาพของสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
    (๓) ผู้ว่าราชการจังหวัดส่ังให้พ้นจากตำแหน่งตามมาตรา 92 

     ผู้ซึ่งผู้ว่าราชการจังหวัดส่ังให้พ้นจากตำแหน่งตาม (๓) จะดำรงตำแหน่ง
    ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หรือรองประธานสภาองค์การบริหารส่วน
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    ตำบลอีกไม่ได้ตลอดอายุของสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนั้น และตามหนังสือ
    อำเภอป่าโมก ท่ี อท 0023.9/294 ลงวันท่ี 26 กุมภาพันธ์ 2567 เรื่อง ขอลาออก
    จากตำแหน่งรองประธานสภาองค์กาบริหารส่วนตำบลนรสิงห์   

ที่ประชุม - รับทราบ –  

ระเบียบวาระที่ 4   เร่ืองที่เสนอให้ที่ประชุมพิจารณา 
นายลมัย  นกขุนทอง   วาระต่อไป ระเบียบวาระท่ี 4 ข้อ 4.1 การพิจารณาเลือกเลขานุการสภา 
(ประธานสภา)   องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ แทนตำแหน่งว่าง ก่อนจะดำเนินการคัดเลือก 
    ผมจะขอช้ีแจงระเบียบและกฎหมาย เกี่ยวกับการเลือกเลขานุการประธานสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ดังนี้ครับ 
ระเบียบ/กฎหมาย  - พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓7 
     มาตรา ๕๗ ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลเลือกปลัดองค์การบริหาร
    ส่วนตำบล หรือสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลคนหนึ่งเป็นเลขานุการสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบล โดยมีหน้าท่ีรับผิดชอบงานธุรการและจัดการประชุม
    และงานอื่นใดตามท่ีประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลมอบหมาย ท้ังนี้  
    ให้คำนึงถึงความรู้ความสามารถอันจะเป็นประโยชน์ต่อสภาองค์การบริหารส่วน
    ตำบลเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลพ้นจากตำแหน่งเมื่อครบอายุ
    ของสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หรือเมื่อมีการยุบสภาองค์การบริหารส่วน
    ตำบลหรือสภาองค์การบริหารส่วนตำบลมีมติให้พ้นจากตำแหน่ง 
    - ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ 
    (แก้ไขเพิ่มเติม ฉบับที่ ๒ พ.ศ.๒๕๕๔)     
     ข้อ ๑๓ วิธีเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นให้นำความในข้อ ๘ มาใช้บังคับ
    โดยอนุโลม 
     ข้อ ๑๔ ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น 
    หรือเลขานุการสภาท้องถิ่น ถ้ามีการเสนอช่ือผู้สมควรได้รับการแต่งต้ัง 
    เพียงตำแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก  
     ข้อ ๑๕ เมื่อประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่นหรือ
    เลขานุการสภาท้องถิ่นพ้นจากตำแหน่งก่อนครบอายุของสภาท้องถิ่น ให้สภาท้องถิ่น
    เลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น หรือเลขานุการสภาท้องถิ่น 
    แล้วแต่กรณีแทนตำแหน่งท่ีว่าง (๒) กรณีเลขานุการสภาท้องถิ่น ให้สภาท้องถิ่น
    เลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นแทนตำแหน่งท่ีว่างในการประชุมสภาท้องถิ่นที่มีข้ึน
    คราวแรกนับแต่วันท่ีตำแหน่งว่างลง    
     ข้อ ๑๘ ให้สภาท้องถิ่นเลือกพนักงานหรือข้าราชการส่วนท้องถิ่นของ
    องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้น หรือสมาชิกสภาท้องถิ่นนั้นคนหนึ่ง เป็น
    เลขานุการสภาท้องถิ่น ท้ังนี้ ให้คำนึงถึงความรู้ความสามารถอันจะเป็นประโยชน์
    ต่อสภาท้องถิ่น สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล พนักงาน หรือข้าราชการส่วน
    ท้องถิ่นตามวรรคหนึ่งให้หมายความถึงปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลเท่านั้น 
นายลมัย  นกขุนทอง   ตามระเบียบ/กฎหมาย ท่ีกระผมได้ช้ีแจงไปแล้ว ลำดับต่อไปผมจะขอ
(ประธานสภา)   เข้าสู่การดำเนินการเลือกเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
    มท่ีานใดจะเสนอใครเป็นเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห ์เชิญครับ  
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นายธงชัย  ฤทธิ์กระจ่าง   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 2)  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ และ
    ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมนายธงชัย  ฤทธิ์กระจ่าง สมาชิกสภา หมู่ท่ี 2 
    ขอเสนอ นางวรรณา ออมสิน สมาชิกสภา หมู่ท่ี 4 เป็นเลขานุการสภาองค์การ
    บริหารส่วนตำบลนรสิงห์ครับ  

นายลมัย  นกขุนทอง   ตามท่ี นายธงชัย  ฤทธิ์กระจ่าง สมาชิกสภา หมู่ ท่ี 2 ได้เสนอให้  
(ประธานสภา)   นางวรรณา ออมสิน สมาชิกสภา หมู่ท่ี 4 เป็นเลขานุการสภาองค์การบริหาร
    ส่วนตำบลนรสิงห์ 

    ผมขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 

นายวิเชียร  เนื้อเย็น   กระผม นายวิเชียร  เนื้อเย็น สมาชิกสภา หมู่ท่ี 7 ขอเป็นผู้รับรองครับ   
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 7) 

นางบุญมา  เอกปัชชา   ดิฉัน นางบุญมา  เอกปัชชา สมาชิกสภา หมู่ท่ี 5 ขอเป็นผู้รับรองค่ะ    
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 5) 

นายลมัย  นกขุนทอง   มีสมาชิกในท่ีประชุมท่านใดจะเสนอช่ือผู้ท่ีเห็นสมควรเป็นรองประธานสภา
(ประธานสภา)   องค์การบริหารส่วนตำบล หรือไม่ครับ เชิญครับ หากไม่มีผมจะขอมติท่ีประชุม 
    การลงมติขอให้สมาชิกสภาฯ ได้ยกมือขึ้นพ้นศีรษะ เพื่อให้มติเห็นชอบครับ 

มติที่ประชุม     มติในที่ประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ ให้นางวรรณา ออมสิน สมาชิกสภา 
    หมู่ที่ 4 เป็นเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์  

นายลมัย  นกขุนทอง   ก็ได้มติจากท่ีประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์เป็นท่ี เรียบร้อย โดยให้   
(ประธานสภา)   นางวรรณา ออมสิน สมาชิกสภา หมู่ ท่ี 4 เป็นเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วน
    ตำบลนรสิงห์ ขอเชิญท่านได้ปฏิบัติหน้าท่ี เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วน
    ตำบลนรสิงห ์ในลำดับต่อไป ขอเชิญครับ 

นายลมัย นกขุนทอง   ระเบียบวาระต่อไป ข้อ 4.2 การพิจารณาเลือกรองประธานสภาองค์การ
(ประธานสภาฯ)   บริหารส่วนตำบลนรสิงห์ แทนตำแหน่งว่าง ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ได้ช้ีแจง
    ระเบียบ/กฎหมาย ด้วยครับ 

นางวรรณา ออมสิน  - พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒๕๓๗  
(เลขานุการสภาฯ)   ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 
    แก้ไขเพิ่มเติมถึงปัจจุบัน มาตรา ๕๑ เมื่อตำแหน่งประธานหรือรองประธานสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลว่างลง เพราะเหตุอื่นใดนอกจากครบวาระ ให้มี  
    การเลือกประธานหรือรองประธานสภาองค์การบริหารส่วน ตำบลแทนตำแหน่ง
    ท่ีว่างภายในสิบห้าวันนับแต่วันท่ีตำแหน่งนั้นว่างลงและให้ผู้ซึ่งได้รับเลือกแทน
    นั้นอยู่ ในตำแหน่งได้เพียงเท่าวาระท่ีเหลืออยู่ของผู้ซึ่งตนแทน 

    - ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ 
    (แก้ไขเพิ่มเติม ฉบับที่ ๒ พ.ศ.๒๕๕๔)     
     ข้อ ๑๒ วิธีเลือกรองประธานสภาท้องถิ่น ให้นําความในข้อ ๘ มาใช้บังคับ
    โดยอนุโลม 
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     ข้อ ๑๔ ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น 
    หรือเลขานุการสภาท้องถิ่น ถ้ามีการเสนอช่ือผู้สมควรได้รับการแต่งต้ัง 
    เพียงตำแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก  

     ข้อ ๑๕ เมื่อประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่นหรือ
    เลขานุการสภาท้องถิ่นพ้นจากตำแหน่งก่อนครบอายุของสภาท้องถิ่น  
    ให้สภาท้องถิ่นเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น หรือ
    เลขานุการสภาท้องถิ่น  แล้วแต่กรณีแทนตำแหน่งท่ีว่าง (๑) กรณีประธาน 
    สภาท้องถิ่น หรือรองประธานสภาท้องถิ่น ให้สภาท้องถิ่นเลือกประธาน 
    สภาท้องถิ่น หรือรองประธานสภาท้องถิ่นแทนตำแหน่งท่ีว่างภายในสิบห้าวัน
    นบัแต่วันท่ีตำแหน่งว่างลง 

ที่ประชุม - รับทราบ -    

นายลมัย  นกขุนทอง   ขอบคุณท่านเลขานุการสภาฯ ตามระเบียบ/กฎหมาย ท่ีเลขานุการสภาฯ 
(ประธานสภา)   ได้ช้ีแจงไปแล้ว ลำดับต่อไปผมจะขอ เข้าสู่การดำเนินการเลือกรองประธานสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ มีท่านใดจะเสนอใครเป็นรองประธานสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ เชิญครับ  

นายบุญสม  การสมพิศ   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 1)  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ และ
    ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมนายบุญสม การสมพิศ สมาชิกสภา หมู่ท่ี 1 
    ขอเสนอ นางอารี เนื้อเย็น สมาชิกสภา หมู่ท่ี 3 เป็นรองประธานสภาองค์การ
    บริหารส่วนตำบลนรสิงห์ครับ  

นายลมัย  นกขุนทอง   ตามท่ี นายบุญสม การสมพิศ สมาชิกสภา หมู่ ท่ี  1 ได้เสนอให้  
(ประธานสภา)   นางอารี เนื้อเย็น สมาชิกสภา หมู่ท่ี 3 เป็นรองประธานสภาองค์การบริหาร
    ส่วนตำบลนรสิงห์ 

    ผมขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 

นายธงชัย  ฤทธิ์กระจ่าง   กระผม นายธงชัย ฤทธิ์กระจ่าง สมาชิกสภา หมู่ท่ี 2 ขอเป็นผู้รับรองครับ 
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 2) 

นายวิเชียร  เนื้อเย็น   กระผม นายวิเชียร  เนื้อเย็น สมาชิกสภา หมู่ท่ี 7 ขอเป็นผู้รับรองครับ   
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 7) 

นายลมัย  นกขุนทอง   มีสมาชิกในท่ีประชุมท่านใดจะเสนอช่ือผู้ท่ีเห็นสมควรเป็นรองประธานสภา
(ประธานสภา)   องค์การบริหารส่วนตำบล หรือไม่ครับ เชิญครับ หากไม่มีผมจะขอมติท่ีประชุม 
    การลงมติขอให้สมาชิกสภาฯ ได้ยกมือขึ้นพ้นศีรษะ เพื่อให้มติเห็นชอบครับ 

มติที่ประชุม     มติในที่ประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ ให้นางอารี เนื้อเย็น สมาชิกสภา 
    หมู่ที่ 3 เป็นรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์  

นายลมัย  นกขุนทอง   ก็ได้มติจากท่ีประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์เป็นท่ี เรียบร้อย โดยให้   
(ประธานสภา)   นางอารี เนื้อเย็น สมาชิกสภา หมู่ท่ี 3 เป็นรองประธานสภาองค์การบริหารส่วน
    ตำบลนรสิงห์ ขอเชิญท่านได้ปฏิบัติหน้าท่ีรองประธานสภาองค์การบริหารส่วน
    ตำบลนรสิงห์ ในลำดับต่อไป ขอเชิญครับ 
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นายลมัย นกขุนทอง   สำหรับการประชุมตามระเบียบวาระการพิจารณาในข้อ 4.3 การพิจารณา
(ประธานสภาฯ)   การจ่ายขาดเงินสะสมประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 ขอยกไปประชุม 
    ในช่วงบ่ายครับ ท้ังนี้  ขอให้ ทุกท่านพักรับประทานอาหารกลางวันก่อน  
    และพร้อมกันท่ีห้องประชุมในเวลา 13.00 น. เพื่อดำเนินการประชุมตามระเบียบ
    วาระต่อไปครับ ขอเชิญทุกท่าน รับประทานอาหารครับ 

ที่ประชุม - รับทราบ - 
    .............................................พกัการประชุม.................................................... 

นายลมัย  นกขุนทอง   ขณะนี้เวลา 13.00 น. ขอเชิญสมาชิกเข้าท่ีประชุม เพื่อดำเนินการประชุม
(ประธานสภาฯ)   ตามระเบียบวาระการพิจารณา ในข้อ 4.3 การพิจารณาการจ่ายขาดเงินสะสม
    ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 ขอให้ทางเลขานุการสภาฯ ช้ีแจงระเบียบ
    กฎหมายท่ีเกี่ยวข้องให้ท่ีประชุมทราบด้วยครับ 

นางวรรณา ออมสิน   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน  
(เลขานุการสภาฯ)  การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วน
    ท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับท่ี 4 พ.ศ. 2561 ข้อ 89 
    องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายเงินสะสมได้ โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่น
    ภายใต้เงื่อนไข ดังต่อไปนี้  

(1) ให้กระทำได้เฉพาะกิจการซึ่งอยู่ในอำนาจหน้าท่ีขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น ซึ่งเกี่ยวกับด้านการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการท่ีเป็น 
การเพิ่ มพูนรายได้ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือกิจการท่ีจัดทำ 
เพื่อบำบัดความเดือดร้อนของประชาชน ท้ังนี้ ต้องเป็นไปตามแผนพัฒนา 
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือตามท่ีกฎหมายกำหนด 

(2) ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นแต่ละประเภทตามระเบียบแล้ว 

(3) ให้กันเงินสะสมสำรองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่า
สามเดือนและกันไว้อีก ร้อยละสิบของงบประมาณรายจ่ายประจำปีนั้น เพื่อเป็น
ค่าใช้จ่ายในการบริหารงานและกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดข้ึน 

(4) เมื่อได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมแล้ว องค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นต้องดำเนินการก่อหนี้ผูกพันให้เสร็จส้ินภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปี
ถัดไป หากไม่ดำเนินการภายในระยะเวลาท่ีกำหนดให้ การใช้จ่ายเงินสะสมนั้น
เป็นอันพับไป  

ท้ังนี้ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้จ่ายเงินสะสม โดยคำนึงถึงฐานะ
การเงินการคลัง ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและเสถียรภาพในระยะยาว ” 

ที่ประชุม - รับทราบ -    

นายลมัย นกขุนทอง   ตามท่ีทางเลขานุการสภาฯ ได้ช้ีแจงระเบียบกฎหมายไปแล้ว ลำดับต่อไป
(ประธานสภาฯ)   จะเป็นการพิจารณาโครงการจ่ายขาดเงินสะสมประจำปี  พ .ศ. 256 7  
    ข้อ 4.3  เร่ืองการพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕67  
    เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการดำเนินโครงการปรับปรุงถนนลูกรัง หมู่ท่ี 6 (หนองผี) 
    อท.ถ 31-49 หมู่ท่ี 6 ตำบลนรสิงห์ อำเภอป่าโมก จังหวัดอ่างทอง ขนาดผิวจราจร
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    กว้าง 4.00 เมตร ความยาว 650.00 เมตร หนา 0.10 เมตร ไหล่ทาง 
    ข้างละ 0.25 เมตร ขอเชิญท่านนายกฯ ได้เป็นผู้ช้ีแจงรายละเอียด 
นายไพรัตน์ ทองหยอด   เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และ 
(นายก อบต.นรสิงห์)   ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ได้รับคำร้อง 
    จากประชาชน หมู่ท่ี 6 เนื่องจากถนนลูกรัง หมู่ท่ี 6 (หนองผี) อท.ถ 31-49 
    ในปัจจุบัน เกิดการชำรุดเป็นหลุมเป็นบ่อ ทำให้การสัญจรเป็นไปด้วย 
    ความยากลำบาก ท้ังนี้  เพื่อเป็นการแก้ไขปัญหา บำบัดทุกข์และบรรเทา 
    ความเดือดร้อนของประชาชนโดยเร่งด่วน จึงขออำนาจจากสภาฯ ในการ
    พิจารณาจ่ายขาดเงินสะสม เพื่อดำเนินโครงการปรับปรุงถนนลูกรัง หมู่ท่ี 6 
    (หนองผี) อท.ถ 31-49 หมู่ท่ี 6 ตำบลนรสิงห์ อำเภอป่าโมก จังหวัดอ่างทอง 
    ขนาดผิวจราจรกว้าง 4.00 เมตร ความยาว 650.00 เมตร หนา 0.10 เมตร  
    ไหล่ทางข้างละ 0.25 เมตรเป็นจำนวนเงิน 453,300.- บาท (-ส่ีแสนห้าหมื่น
    สามพันสามร้อยบาทถ้วน-) 

นายลมัย นกขุนทอง   ตามท่ี ท่านนายก ได้ช้ีแจง โครงการปรับปรุงถนนลูกรัง หมู่ท่ี 6 (หนองผี) 
(ประธานสภาฯ)   อท.ถ 31-49 หมู่ท่ี 6 ตำบลนรสิงห์ อำเภอป่าโมก จังหวัดอ่างทอง ขนาดผิวจราจร
    กว้าง 4.00 เมตร ความยาว 650.00 เมตร หนา 0.10 เมตร ไหล่ทางข้างละ 
    0.25 เมตร จำนวนเงิน 453,300.- บาท (-ส่ีแสนห้าหมื่นสามพันสามร้อย
    บาทถ้วน-) มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อซักถามข้อเสนอหรือท่ีจะอภิปราย 
    หรือไม่เชิญเสนอได้ หากไม่มี จะได้ดำเนินการประชุมในวาระต่อไป 

นายลมัย นกขุนทอง   วาระต่อไปจะเป็นการลงมติ ขอให้สมาชิกสภาฯ ได้ยกมือขึ้น เพื่อให้มติ
(ประธานสภาฯ)   อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 เพื่อดำเนิน
    โครงการปรับปรุงถนนลูกรัง หมู่ท่ี 6 (หนองผี) อท.ถ 31-49 หมู่ท่ี 6 ตำบลนรสิงห์ 
    อำเภอป่าโมก จังหวัดอ่างทอง ขนาดผิวจราจรกว้าง 4.00 เมตร ความยาว 
    650.00 เมตร หนา 0.10 เมตร ไหล่ทางข้างละ 0.25 เมตร เป็นจำนวนเงิน 
    453,300.- บาท (-ส่ีแสนห้าหมื่นสามพันสามร้อยบาทถ้วน-) มีสมาชิกท่านใด 
    มีติอนุมัติ โปรดยกมือขึ้นพ้นศีรษะครับ 

มติที่ประชุม ที่ประชุม มีมติอนุมัติเป็นเอกฉันท์ให้จ่ายขาดเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 เพื่อดำเนินโครงการปรับปรุงถนนลูกรัง หมู่ที่ 6 (หนองผี)  
อท.ถ 31-49 หมู่ที่  6 ตำบลนรสิงห์  อำเภอป่าโมก จังหวัดอ่างทอง  
ขนาดผิวจราจรกว้าง 4.00 เมตร ความยาว 650.00 เมตร หนา 0.10 เมตร 
ไหล่ทางข้างละ 0.25 เมตร เป็นจำนวนเงิน 453,300.- บาท (-สี่แสน 
ห้าหม่ืนสามพันสามร้อยบาทถ้วน-) 

นายลมัย นกขุนทอง   ระเบียบวาระต่อไป ข้อ 4.4 กำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ.๒๕67 
(ประธานสภาฯ)   ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ได้ช้ีแจงระเบียบ/กฎหมาย ด้วยครับ   

นางวรรณา ออมสิน  - พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒๕๓๗  
(เลขานุการสภาฯ)   มาตรา ๕๓ ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือหลายสมัย
    แล้วแต่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลจะกำหนด แต่ต้องไม่ เกิน ส่ีสมัย  
    วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปี ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบล กำหนด
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    สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่งๆ ให้มีกำหนดไม่เกินสิบห้าวัน แต่ถ้าจะขยายเวลา
    ออกไปอีกจะต้องได้รับอนุญาตจากนายอำเภอ 
    - ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน 
    พ.ศ. ๒๕๔๗ (แก้ไขเพิ่มเติม ฉบับที่ ๒ พ.ศ.๒๕๕๔) 
     ข้อ 11 (3) สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล ให้สภาองค์การ บ ริห าร
    ส่วนตำบลกำหนดว่าปีนั้นจะมีสมัยประชุมสามัญประจำปีกี่สมัย แต่ละสมัย 
    ในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้นมีกำหนดกี่วัน กับให้กำหนดวันเริ่ม
    ประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป และมีกำหนดกี่วัน  
    กับให้กำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป 
    และมีกำหนดกี่วัน การกำหนดสมัยประชุม และวันประชุม ให้เป็นไปตามท่ี
    กฎหมาย ว่าด้วย องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นกำหนด 
     ข้อ ๒๑ การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี ระยะเวลาและ
    วันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่ม 
    สมัยประชุมสามัญประจำปีของปีถัดไปและระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญ
    ประจำปีสมัยแรกของปีถัดไปให้ประธานสภานำปรึกษาในท่ีประชุมสามัญ 
    สมัยแรกของแต่ละป ี

นายลมัย นกขุนทอง   ตามท่ีเลขานุการสภาฯ ช้ีแจงมานั้น ขอเชิญสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน
(ประธานสภาฯ)   เสนอกำหนดให้มีสมัยประชุมสามัญประจำปี สมัยท่ี 2 สมัยท่ี 3 และสมัยท่ี 4 
    โดยการเสนอไม่ต้องมีผู้รับรอง แต่ถ้าความเห็นไม่ตรง ขอให้ใช้มติเสียงข้างมาก 
    โดยวิธียกมือขึ้นพ้นศีรษะ ขอเชิญเสนอได้เลยครับ 

นายบุญสม การสมพิศ   เรียน ประธานสภาฯ กระผม นายบุญสม การสมพิศ สมาชิกสภา
(สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1)  องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ ท่ี 1 ขอเสนอกำหนดให้มีสมัยสามัญ
    ประจำปี พ.ศ. 2567 สมัยท่ี 2 สมัยท่ี 3 และสมัยท่ี 4 สมัยละไม่เกิน 15 วัน 
    โดยมีการประชุมสามัญประจำปี ดังนี้ 

     สมัยท่ี 2 เริ่มต้ังแต่วันท่ี 13 - 27 พฤษภาคม 2567 มีกำหนดสมัย
    ประชุม 15 วัน            

สมัยท่ี 3 เริ่มต้ังแต่วันท่ี 1 - 15 สิงหาคม 2567 มีกำหนดสมัย
ประชุม 15 วัน 

สมัยท่ี 4 เริ่มต้ังแต่วันท่ี 15 - 29 พฤศจิกายน 2567 มีกำหนดสมัย
ประชุม 15 วัน 

     ขอเสนอตามนี้ครับ 

นายลมัย นกขุนทอง   จะมีผู้ใดเสนอเป็นอย่างอื่นอีกหรือไม่ (ประธานฯ นับ 1 - 3) หากไม่มี
(ประธานสภาฯ)   จะขอมติท่ีประชุม ในการลงมติขอให้สมาชิกสภาฯ ได้ยกมือขึ้นพ้นศีรษะ เพื่อให้มติ
    เห็นชอบ มีสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบ ตามท่ี นายบุญสม การสมพิศ สมาชิก
    สภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ท่ี 1 เสนอให้มีสมัยประชุมสามัญ
    ประจำปี พ.ศ. 2567 สมัยท่ี 2 สมัยท่ี 3 และสมัยท่ี 4 โปรดยกมือขึ้น 
    พ้นศีรษะครับ 
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มติที่ประชุม   ที่ประชุมมีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ ให้มีสมัยประชุมสามัญประจำปี 
พ.ศ. 2567 สมัยที่ 2 สมัยที่ 3 และสมัยที่ 4 สมัยละไม่เกิน 15 วัน โดยมี
การประชุมสามัญประจำปี ดังนี้ 

     สมัยที่ 2 เร่ิมต้ังแต่วันที่ 13 - 27 พฤษภาคม 2567 มีกำหนดสมัย
    ประชุม 15 วัน            

สมัยที่ 3 เร่ิมต้ังแต่วันที่ 1 - 15 สิงหาคม 2567 มีกำหนดสมัย
ประชุม 15 วัน 

สมัยที่ 4 เร่ิมต้ังแต่วันที่ 15 - 29 พฤศจิกายน 2567 มีกำหนด
สมัยประชุม 15 วัน 

ระเบียบวาระที่ ๕  เร่ืองอื่น ๆ (ถ้ามี) 

นายลมัย  นกขุนทอง   วาระต่อไป ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอื่นๆ มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อเสนอ
(ประธานสภาฯ)   เพื่อหารือหรือเรื่องอื่นๆ หรือ เรื่องท่ีจะสอบถามหรือไม่ เชิญเสนอได้ครับ 

ที่ประชุม - รับทราบ - 

 

นายลมัย  นกขุนทอง   ขอขอบคุณท่านรองประธานสภาฯ ครับ มีท่านใด จะเสนอเรื่องอื่น 
(ประธานสภาฯ)   หรืออภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ เชิญครับ    

นายไพรัตน์ ทองหยอด   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านผู้นำชุมชน หัวหน้าส่วน และ
(นายก อบต.นรสิงห์)  ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ ก่อนอื่นต้องขอแสดงความยินดีกับท่านรองประธานสภาฯ 
    และท่านเลขานุการสภาฯ ท่ีได้รับเลือกให้ปฏิบั ติหน้าท่ี ท้ัง 2 ท่านครับ  
    ผมมีเรื่องจะขอความร่วมจากทุกท่าน ในการการขับเคล่ือนโครงการถังขยะเปียก 
    ลดโลกร้อน ขององค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ เนื่องจากกรมส่งเสริม 
    การปกครองท้องถิ่น ได้จัดทำแผนปฏิบัติการเชิงกลยุทธ์แนวใหม่ RE-X-RAY 
    โครงการถังขยะเปียกลดโลกร้อน เพื่อบรรลุเป้าหมายการปล่อยก๊าซเรือนกระจก
    สุทธิเป็นศูนย์ โดยกำหนดแนวทางการขับเคล่ือนการปฏิบัติการเชิงกลยุทธ์แนวใหม่ 
    โดยให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น สำรวจการจัดทำถังขยะเปียกทุกครัวเรือน 
    (ข้อมูลเดิม) (RE-X-RAY) ตามข้อมูลในระบบสารสนเทศ ด้านการจัดการขยะมูลฝอย 
    ให้ถูกต้อง ครบถ้วนและเป็นปัจจุบัน  และขอฝากเรื่องเชิญชวนประชาชน 
    ให้สมัครเข้าร่วมสมาชิกกองทุนสวัสดิการชุมชนตำบลนรสิงห์ด้วยครับ 

ที่ประชุม   - รับทราบ - 

นายลมัย  นกขุนทอง   ขอบคุณท่านนายกฯครับ มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อเสนออีกหรือไม่ครับ 
(ประธานสภาฯ)   เชิญครับ 

ที่ประชุม   - ไม่มี - 

นายลมัย  นกขุนทอง   เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอเรื่องอื่นๆ เพิ่มเติม ผมขอขอบคุณสมาชิกสภา
(ประธานสภาฯ)   องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ทุกท่าน นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
    ท่านคณะผู้บริหาร ท่านกำนัน ผู้ใหญ่บ้าน และผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ท่ีเข้าร่วมประชุม
    ในวันนี้ ผมขอปิดการประชุมครับ 
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ปิดประชุมเวลา   14.00 น. 

(ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกการประชุม 
                  (นางวรรณา  ออมสิน)    
               สมาชิกสภา อบต.นรสิงห์ หมู่ท่ี 4      
                         เลขานุการสภาฯ 

 ได้เสนอ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ตามประกาศสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ เร่ือง แต่งต้ังคณะกรรมการสามัญประจำสภา ลงวันที่ 29 ธันวาคม 2564  
และคณะกรรมการฯ ได้พิจารณาตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์  
สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี 2567 คร้ังที่ 1/2567 เม่ือวันพฤหัสบดีท่ี 1 กุมภาพันธ์ 2567 แล้ว 

 
            (ลงชื่อ)       ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 (นายบุญสม  การสมพิศ)   
     สมาชิกสภา อบต.นรสิงห์ หมู่ท่ี 1 

    (ลงชื่อ)            กรรมการ  
          (นางบุญมา  เอกปัชชา)   

     สมาชิกสภา อบต.นรสิงห์ หมู่ท่ี 5 

  
(ลงชื่อ)       กรรมการ  
   (นายวิเชียร  เนื้อเย็น)   

     สมาชิกสภา อบต.นรสิงห์ หมู่ท่ี 7 

 สภา อบต.นรสิงห์ ได้รับรองรายงานการประชุมแล้ว จึงได้ลงลายมือชื่อรับรองไว้ เพื่อปิดประกาศ
รายงานการประชุมให้ประชาชนทั่วไปทราบ 

 
 (ลงชื่อ)           ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

   (นายลมัย  นกขุนทอง) 
               ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 


